

Искусство — народу

5

Свет Советской Конституции озаряет жизнь всех людей нашей необъятной Родины. Под яркими лучами этого света расправила свои плечи и женщина-труженица, которой у нас открыты все дороги.

Как и многие другие, я окончила школу. Потом поступила в театральное училище, стала актрисой. И вот уже четверть века выступаю на сцене областного театра имени Абая.

В этом дружном коллективе я творчески росла, учила товарищей, учили и они меня. Словом, оглядываясь на пройденный путь, есть о чем вспомнить: жизнь шла интересно, в постоянных поисках и творчестве.

Партия и правительство оценили мой труд. Мне присвоено звание заслуженной артистки Казахской ССР.

Для развития талантов у нас в стране создают все условия. И разве не относится к таким талантам Буляш Сакиева? Она народная артистка республики. Большой славой пользуется Жумаш Сакенова, заслуженная артистка Казахской ССР, Жамия Нурбаева, Мугульсум Гатаулина, Музита Акылова, Туратай Исова и другие.

Мы растим из молодежи достойную смену. Набираем пополнение из рядов художественной самодеятельности промышленных предприятий, учреждений,строек. А. Тусупбаева и Д. Бахтынова пришли к нам с фабрики имени Володарского. Они, как и все артисты нашего дружного коллектива, совершенствуют свое творческое мастерство, растут вместе с нами. И мы гордимся этим.

Нам хочется служить народу так, чтобы он был доволен, чтобы наше творчество доходило до самых отдаленных уголков родного Прииртышья, помогало трудящимся бороться за досрочное выполнение семилетнего плана, задач, которые поставил ноябрьский Пленум ЦК КПСС.

Г. АБДРАХМАНОВА,
заслуженная артистка Казахской ССР.

Прииртышская правда
Г. Семипалатинск

5 ДЕК 1962